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Stipendium je poskytováno především  
z daru Peggie Lloydové, která si přála pod-

pořit svými penězi kvalitní sociální projekty 
v České republice. Jedním z nich je projekt 

nadačního stipendijního fondu JÚ. Jedličkův 
ústav a školy v Praze paní Peggie Lloydová 

osobně navštívila v roce 1991 a 2002.

Stipendium Peggie Lloydové 
 lidem se ZP, kterým stipendium pomůže 

v dalším vzdělávání či rekvali�kaci.

 Podmínky pro přidělení stipendia: 
 

Člověk se ZP do věku 30 let 
V souladu se statutem NSF JÚ 
Po uzavření darovací smlouvy 

NSF JÚ je zapsán v nadačním rejstříku  
Městského soudu v Praze  
v oddílu N, vložce č. 516

Nadační stipendijní fond Jedličkova ústavu 
byl založen v roce 2004. 
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Nadační stipendijní fond Jedličkova ústavu 
byl založen v roce 2004. 

Peggie Lloydová (1914 – 2003)
Začátek Druhé světové války v roce 1939 přinesl velkou změnu do 

života mladé, bezdětné manželky, Peggie Lloydové. Narukovala jako 
Wrens,  tj. členka ženského pomocného sboru (The Women‘s Royal 

Naval Service), do britského válečného námořnictva a strávila celou 
válku v Egyptě a na Kypru. Do Anglie ani do manželství se po skončení 
války nevrátila. Přijala místo u Organizace spojených národů. Nejdřív 

v Římě a později v Ženevě, kde bylo její povinností nalézat válkou 
rozptýleným dětem jejich rodiny. 

Peggie se vrátila do Anglie až jako důchodce a nabídla svou 
dobrovolnou práci hospicovému hnutí. Tam, v obchůdku Princess 

Alice Hospice v Richmondu jsme se spřátelily. Odtud jsme také čerpaly 
zboží , prodávané k podpoře postižených českých dětí. Peggie přijela 

do Prahy poprvé v roce 1991 a navštívily jsme spolu pražský Jedličkův 
ústav. Po naší návštěvě tam byl otevřen první pražský charitativní 
obchod, vedený pouze dobrovolníky, zásobovaný šatstvem z druhé 
ruky, dováženým z Anglie. Peggie pomáhala až do pozdního věku 
balit a odvážet pytle zboží k přepravě do Prahy. Peggie přijala  děti 
Jedličkova ústavu za své, adoptovala je.  Ještě pět měsíců před svojí 

smrtí, ve svých 89 letech, navštívila svůj Jedličkův ústav, aby na vlastní 
oči viděla změny, které se udály od pádu komunismu. Dojemné bylo její 
setkání s Lucií, kterou si zamilovala v roce 1991, a nyní ji potkala jako 

dospělou inteligentní mladou ženu. 

Peggie ke konci života takřka úplně oslepla, ale její nezdolatelný 
duch a hluboké náboženské cítění jí pomohlo překonávat nesnáze 

stáří. Peggie si přála, aby její pozůstalost pomohla uskutečňovat sny 
postižených českých dětí a její přání se plní. Prostřednictvím Nadačního 

stipendijního fondu Jedličkova ústavu. 

PhDr. Zuzana Poláková, 2009
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Již pět let pomáháme 
jen a jen díky vám,

jelikož do fondu každý 
rok laskavě přispějete.

Vypisujeme každý rok  grant na získání 
stipendia pro mladší lidi se ZP.  

 
Příklady schválených žádostí:

 „ Studuji  na  Fakultě sociálních studií MÚ v Brně. Potřebuji 
osobního asistenta ve škole i pro život na koleji.  Dojíždím do 

Brna autem. Stipendium ve výši 40.000,- mi pomůže dostudovat 
i  navazující magisterský program. “  Gabriela.   

Jiří: „ Po vážné dopravní nehodě jsem zůstal na vozíku. Chci 
pokračovat ve studiu na vysoké škole. Mám mladší sourozence, 

nechci moji rodinu zatěžovat všemi nezbytnými výdaji. 
Stipendium ve výši 40.000,- mi velmi pomůže. “

Miroslava:  „ Končím studium na obchodní škole. Chci si doplnit 
jazykové vzdělání. Stipendium ve výši 20.000,- mi dovolí uhradit 

školné na jazykové škole. Rodina  momentálně není schopna
mi to zaplatit. “

Pavla: „ Studuji střední odbornou školu, žiji jen s babičkou. 
Musím si zajišťovat služby osobního asistenta. Chci poděkovat 

NSF JÚ za stipendium ve výši 11.500,-, které mi velmi usnadnilo  
dokončit studium v posledním ročníku. “
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Již pět let pomáháme.

Cílem fondu je shromažďovat � nanční 
prostředky pro poskytnutí příspěvku – 

stipendia studentům škol JÚŠ a lidem se ZP, 
jimž příspěvek pomůže v dalším studiu či 

rekvali� kaci.

Rozdělili jsme příspěvky v hodnotě 
321.  850,- korun.

Stipendium dostalo 58 studentů JÚŠ. 

Nadační stipendijní fond Jedličkova ústavu 
byl založen v roce 2004. 


